

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

Ofício Licitação/2022

PREGÃO PRESENCIAL Nº 10/2022.

Processo Licitatório nº 19/2022.

Tipo: Menor Preço Global.

À

Assessoria Jurídica da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

São Roque, 14 de outubro de 2022.

Venho, por meio deste, solicitar a fineza de Vossa Senhoria no sentido de que seja analisada a minuta de edital anexa ao Processo nº **19/2022**, cujo objeto é a "Contratação de empresa para fornecimento de vale alimentação na forma de cartões eletrônicos com chip de segurança, destinados a proporcionarem poder de compra de alimentação em estabelecimentos comerciais credenciados, para os servidores e estagiários da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque.".

Atenciosamente,

FERNANDES SANTOS RIBEIRO Assistente de Licitações Compras e Contratos